Прокуратурой Ивантеевского района на постоянной основе проводятся проверки исполнения законодательства в сфере реализации алкогольной продукции.
В соответствии с требованиями ч.2 ст.16 Федерального закона от 22 ноября 1995 г. N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции"  не допускается розничная продажа алкогольной продукции в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта, на прилегающих к ним территориях. 
В текущем году прокуратурой района выявлено 2 факта реализации алкогольной продукции в магазинах, расположенных в непосредственной близости от образовательных учреждений.
По данным фактам в отношении индивидуальных предпринимателей вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, по результатам рассмотрения которых 2 ИП привлечены к административной ответственности в виде штрафов.

В случае, если Вам известно о фактах реализации алкогольной продукции вблизи образовательных учреждений, Вы можете сообщить об это по телефону «горячей линии» прокуратуры Ивантеевского района по тел.51239. По всем сообщениям будут проведены проверки и в случая выявления нарушений приняты меры прокурорского реагирования к нарушителям.
